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1. ¿Cuántas Disposiciones Adicionales tiene la Constitución Española de 1978?: 

A) Cuatro. 
B) Cinco. 
C) Nueve. 
D) Diez. 

 
 

 
2. Las formas de colaboración entre las Comunidades Autónomas, previstas en el 

artículo 145 de la Constitución Española de 1978, son: 

A) Federaciones. 
B) Agrupaciones. 
C) Acuerdos de colaboración, solamente con autorización de las Cortes 

Generales. 
D) Convenios y acuerdos de cooperación. 

 
 
 
3. De acuerdo con lo establecido en el artículo 1 de la Constitución Española de 

1978, la libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político son: 

A) Principios generales.  
B) Valores superiores. 
C) Principios superiores. 
D) Valores generales. 

 
 
 
4. Señale la afirmación INCORRECTA en relación con los principios generales de 

la organización territorial del Estado, consagrados en la Constitución Española 
de 1978: 

A) El Estado se organiza territorialmente en municipios, provincias y comarcas. 
B) El Estado garantiza la realización efectiva del principio de solidaridad 

consagrado en el artículo 2 de la Constitución. 
C) Las diferencias entre los Estatutos de las distintas Comunidades Autónomas 

no podrán implicar, en ningún caso, privilegios económicos o sociales. 
D) Todos los españoles tienen los mismos derechos y obligaciones en cualquier 

parte del territorio del Estado. 
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5. Según la Constitución Española de 1978, ¿cuál de los siguientes NO es un 
derecho fundamental?: 

A) Derecho a la vida. 
B) Derecho a la libertad de cátedra. 
C) Derecho a la educación. 
D) Derecho a la propiedad privada. 

6. Según el artículo 32 de Ley Orgánica 5/2007 de 20 de abril, de reforma del 
Estatuto de Autonomía de Aragón, son instituciones de la Comunidad Autónoma 
de Aragón: 

A) Las Cortes, la Diputación General y el Defensor del Pueblo. 
B) El Presidente, el Gobierno y la Cámara de Cuentas de Aragón. 
C) Las Cortes, el Presidente, el Gobierno o la Diputación General y el Justicia. 
D) Las Cortes, el Presidente, el Gobierno, las Diputaciones Provinciales y el 

Justicia. 
 
7. El artículo 39 de la Ley Orgánica 5/2007 de 20 de abril, de reforma del Estatuto 

de Autonomía de Aragón, que regula la organización de las Cortes de Aragón, 
establece que: 

A) Las Cortes de Aragón elegirán de entre sus miembros, a un Presidente, una 
Mesa y una Diputación Permanente. 

B) Las Cortes funcionarán en Pleno, en Comisiones y en Juntas de 
investigación. 

C) Durante el tiempo en que las Cortes no estén reunidas, hubiese expirado su 
mandato o hubiesen sido disueltas, se constituirá una Mesa cuya 
composición, elección de sus miembros, procedimiento de actuación y 
funciones regula el reglamento de las Cortes. 

D) La circunscripción electoral será el municipio. 
 
8. A los efectos de la Ley Orgánica 5/2007, de 20 de abril, de reforma del Estatuto 

de Autonomía de Aragón, ¿quiénes gozan de la condición política de aragoneses 
según su artículo 4?: 

A) Cualquier persona que tenga vecindad administrativa en cualquiera de los 
municipios de Aragón o cumplan los requisitos que la legislación aplicable 
pueda establecer. 

B) Los ciudadanos españoles que tengan vecindad administrativa en cualquiera 
de los municipios de Aragón o cumplan los requisitos que la legislación 
aplicable pueda establecer. 

C) Los ciudadanos españoles o extranjeros que tengan vecindad administrativa 
en cualquiera de los municipios de Aragón o cumplan los requisitos que la 
legislación aplicable pueda establecer. 

D) Únicamente los ciudadanos españoles que hayan nacido en cualquiera de 
los municipios de Aragón. 
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9. Según el artículo 46 de la Ley Orgánica 5/2007, de 20 de abril, de reforma del 
Estatuto de Autonomía de Aragón, el Presidente de Aragón: 

A) Es elegido por las Cortes de Aragón, de entre sus Diputados y Diputadas, y 
nombrado por el Rey. 

B) Es elegido y nombrado por las Cortes de Aragón, de entre sus Diputados y 
Diputadas. 

C) Es elegido por las Cortes de Aragón, de entre sus Diputados y Diputadas, y 
nombrado por su Presidente. 

D) Es elegido por el Consejo Consultivo de Aragón, de entre los Diputados y 
Diputadas de las Cortes, y nombrado por el Rey. 

 
 

 

10.  De acuerdo con lo establecido en el artículo 9 de la Ley Orgánica 5/2007, de 
20 de abril, de reforma del Estatuto de Autonomía de Aragón, ¿qué eficacia 
tiene el Derecho foral de Aragón?: 

A) Eficacia funcional.  
B) Eficacia territorial. 
C) Eficacia personal. 
D) Eficacia general. 

 
 

 

11.  Según el artículo 81 de la Ley 5/2021, de 29 de junio, de organización y 
régimen Jurídico del Sector Público Autonómico de Aragón, las decisiones 
administrativas de los jefes y las jefas de servicio adoptarán la forma de: 

A) Decreto. 
B) Orden. 
C) Resolución. 
D) Instrucción. 

 
 

 

12.  De acuerdo con el artículo 82 de la Ley 5/2021, de 29 de junio, de organización 
y régimen Jurídico del Sector Público Autonómico de Aragón, las delegaciones 
territoriales del Gobierno se integrarán orgánicamente en: 

A) El Departamento competente en materia de relaciones institucionales. 
B) El Departamento competente en materia de ciudadanía. 
C) El Departamento competente en materia de vertebración del territorio. 
D) La Presidencia del Gobierno de Aragón. 
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13.  Señale la respuesta CORRECTA en relación con la organización de la 

Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón de acuerdo al artículo 
71 de la Ley 5/2021, de 29 de junio, de organización y régimen Jurídico del 
Sector Público Autonómico de Aragón:  

A) Los vicepresidentes o vicepresidentas, en su caso, y las consejeras y 
consejeros, como titulares de los departamentos, son los órganos superiores 
de la Administración de la comunidad autónoma. 

B) Los vicepresidentes o vicepresidentas, en su caso, y las consejeras y 
consejeros, como titulares de los departamentos, son los órganos directivos 
de la Administración de la comunidad autónoma. 

C) Las personas titulares de la Secretaría General de la Presidencia, de las 
secretarías generales técnicas y de las direcciones generales se configuran 
como órganos superiores. 

D) Los delegados y las delegadas territoriales del Gobierno de Aragón son 
órganos superiores. 

 
 
14.  Según el artículo 80 de la Ley 5/2021, de 29 de junio, de Organización y 

Régimen Jurídico del Sector Público Autonómico de Aragón, es competencia de 
los Directores y Directoras Generales: 

A) La asistencia a las reuniones del Gobierno, cuando sean requeridos al efecto, 
para informar de asuntos específicos del área de responsabilidad que les 
haya sido atribuida. 

B) Impulsar y coordinar el plan o programa normativo del departamento. 
C) Gestionar los recursos humanos, financieros y materiales a su cargo. 
D) Velar por las normas de transparencia en el departamento. 
 

 
15.  Según el artículo 8 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del 

Empleado Público aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 
octubre, ¿cuál de las siguientes clases de personal NO son empleados 
públicos?: 

A) Funcionarios de carrera. 
B) Personal eventual. 
C) Personal laboral ya sea fijo o temporal. 
D) Altos cargos. 
 
 

16.  Según el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público 
aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, los 
procedimientos de selección del personal laboral serán: 

A) Prácticos. 
B) Proporcionales. 
C) Restringidos. 
D) Públicos. 
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17.  De acuerdo con lo dispuesto en el Convenio Colectivo para el personal laboral 

de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón vigente, los 
delegados y delegadas sindicales serán informados y oídos por la 
Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, con carácter previo en 
relación con: 

A) Los despidos y sanciones por faltas leves y graves que afecten a la afiliación 
de su Sindicato. 

B) Los despidos y sanciones por faltas graves y muy graves que afecten a la 
afiliación de su Sindicato. 

C) Las estadísticas sobre el índice de absentismo y sus causas. 
D) Los accidentes de trabajo y enfermedades profesionales y sus 

consecuencias. 
 
 
 
18.  De acuerdo con lo dispuesto en el Convenio Colectivo para el personal laboral 

de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón vigente, la 
trabajadora víctima de violencia de género o de violencia sexual mantendrá 
sus retribuciones íntegras cuando reduzca su jornada en: 

A) Un quinto o menos. 
B) Un cuarto o menos. 
C) Un tercio o menos. 
D) Un medio o menos. 

 
 
 
19.  Indique cuál de los siguientes complementos económicos se considera “de 

puesto de trabajo” según el Convenio Colectivo para el personal laboral de la 
Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón vigente: 

A) Plus de domingos y festivos. 
B) De vigilancia de obra. 
C) De especial dedicación. 
D) De doble función. 

 
 
 
20.  La Ley 5/2019, de 21 de marzo, de derechos y garantías de las personas con 

discapacidad en Aragón, establece que en las ofertas de empleo público se 
reservará un cupo de las vacantes para que sean cubiertas entre personas con 
discapacidad: 

A) No inferior al 8%. 
B) No inferior al 4%. 
C) No superior al 8%. 
D) No superior al 4%. 
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21.  De acuerdo con el artículo 20 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad 

de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón, ¿cada cuánto tiempo 
presentará el Instituto Aragonés de la Mujer una evaluación de la aplicación 
del Plan Estratégico para la Igualdad entre Mujeres y Hombres de Aragón?: 

A) Cada dos años. 
B) Cada tres años. 
C) Cada cuatro años. 
D) Cada cinco años. 

 
22.  La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres 

y hombres, tiene por objeto eliminar la discriminación de la mujer en 
cualquiera de los ámbitos de la vida, para alcanzar: 

A) Una sociedad más igualitaria, más justa y más participativa. 
B) Una sociedad más democrática, más justa y más solidaria. 
C) Una sociedad más equitativa, más solidaria y más participativa. 
D) Una sociedad más participativa, más democrática y más pacífica. 

 
23.  Según el artículo 13 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de 

Riesgos Laborales, el órgano asesor de las Administraciones Públicas en la 
formulación de las políticas de prevención y órgano de participación 
institucional en materia de seguridad y salud en el trabajo es: 

A) La Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo. 
B) La Inspección de Trabajo y Seguridad Social. 
C) El Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo. 
D) La Comisión Autonómica de Riesgos Laborales. 

 
24.  Señale la respuesta INCORRECTA. Según el artículo 3 de la Ley 31/1995, de 

8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, dicha Ley no será de 
aplicación en aquellas actividades cuyas particularidades lo impidan en el 
ámbito de las funciones públicas de: 

A) Resguardo aduanero. 
B) Policía y seguridad. 
C) Fuerzas Armadas y actividades militares de la Guardia Civil. 
D) Servicios operativos de protección civil y peritaje forense en cualquier caso. 

 
25.  De conformidad con el artículo 15 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de 

prevención de Riesgos Laborales, los principios generales de la acción 
preventiva aplicados por el empresario NO incluyen: 

A) Combatir los riesgos en su origen. 
B) Tener en cuenta la evolución de la técnica. 
C) Adoptar medidas que antepongan la protección individual a la colectiva. 
D) Evaluar los riesgos que no se puedan evitar. 

 



 
 

 
 
 
 
 
 

Fecha del ejercicio: 05.06.2023 

 

26. La utilización de un equipo CTP (Computer to Plate) es un proceso 
perteneciente a la: 

A) Impresión. 
B) Postimpresión. 
C) Preimpresión. 
D) Edición. 

 
 

27. El alzado es la acción de:  

A) Colocar distintas hojas en un orden preciso para formar un grupo. 
B) Encolar una lámina de papel o cartón sobre otra.  
C) Plegar el papel para hacer perpendiculares entre sí los dobleces.  
D) Cortar o hacer una hendidura en papel, cartulina o cartón. 

 
 

28. En el proceso gráfico, ¿a qué fase corresponden el corte y el plegado?:  

A) A la impresión. 
B) A la preimpresión. 
C) A la recepción.  
D) A la postimpresión. 

 
 

29. La imposición es un trabajo de:  

A) Preimpresión. 
B) Impresión. 
C) Postimpresión. 
D) Comercialización. 
 

     
30. El alzado es una operación de: 

A) Edición. 
B) Impresión. 
C) Postimpresión. 
D) Preimpresión. 

 
 
31. El escaneo de originales, es una operación de: 

A) Preimpresión. 
B) Impresión. 
C) Postimpresión. 
D) Edición. 
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32. El tóner se fija al papel mediante: 

A) Láser. 
B) Calor y presión. 
C) Impresión directa.  
D) Carga eléctrica. 

 
 
33. El principio del funcionamiento de una fotocopiadora es: 

A) Transferencia por adherencia química. 
B) Transferencia por cargas electroestáticas. 
C) Transferencia por absorción de vacío.  
D) Transferencia por impresión de luz pulsada. 

 
 
34. De los siguientes elementos de una fotocopiadora, ¿cuál de ellos adquiere 

mayor temperatura?: 

A) La corona. 
B) El tambor fotoconductor. 
C) El rodillo de carga.  
D) El rodillo de relevado. 

 
 
35. ¿Cuáles son los dos tipos principales de fotocopiadoras que existen?: 

A) Multicopistas y electrográficas. 
B) Xerográficas y electrostáticas. 
C) Electrostáticas y reprográficas.  
D) Xerográficas y reprográficas. 

 
 
36. El fusor en una fotocopiadora es: 

A) El rodillo que fija mediante calor las partículas de tóner depositadas en el 
papel. 

B) La parte encargada de expulsar las partículas de tinta de forma eléctrica 
hacia el tambor. 

C) Donde se recibe la imagen original y, gracias a la lámpara de exposición, 
reproduce la imagen que está en la pantalla o en el alimentador de 
originales.  

D) Un polvo seco, situado en el tóner, que se utiliza en las impresoras y 
fotocopiadoras láser. 
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37. ¿Qué es el pH del papel?: 

A) El grado de acidez o alcalinidad del papel.  
B) La medida de grosor del papel.  
C) El peso en gramos de una hoja en formato DIN-A0. 
D) El grado de porosidad del papel. 

 
 
38. ¿Cuáles son las medidas del formato SRA3?: 

A) 305 x 430 mm. 
B) 310 x 430 mm. 
C) 320 x 450 mm. 
D) 305 x 450 mm.  

 
 

39. Para blanquear la pasta de papel se puede utilizar: 

A) Ácido sulfúrico. 
B) Ozono. 
C) Lignina. 
D) Esencia de resina. 
  
 

40. ¿Cuál es la superficie de un DIN-A1?: 

A) 1 metro cuadrado. 
B) ½ metro cuadrado. 
C) 2 metros cuadrados. 
D) 1,41 metros cuadrados. 

 
 

41. El peso aproximado de una cartulina DIN-A3 de 180 g/m2 es de: 

A) 180 gramos. 
B) 22,5 gramos. 
C) 60,5 gramos. 
D) 12 gramos. 

 
 
42. ¿Qué indica una flecha en el envoltorio de papel que usamos habitualmente 

para imprimir?: 

A) El sentido de la fibra. 
B) El lado más blanco del papel sobre el que debe imprimir. 
C) El lado sobre el que primero se debe imprimir. 
D) La dirección del viento. 
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43. ¿Cuál de estas siglas, indica que en la fabricación del papel se ha utilizado 
celulosa libre de cloro?: 

A) SCF. 
B) ECF. 
C) TCF. 
D) MCF. 

 
 

44. ¿Cuál es la superficie de un DIN-B0?: 

A) ½ metro cuadrado. 
B) 1,41 metros cuadrados. 
C) Este formato no existe. 
D) 1,71 metros cuadrados. 

 
 

45. ¿Cuál de los siguientes formatos de papel de la norma DIN es mayor?: 

A) A4. 
B) B4. 
C) C4. 
D) A5. 

 
 
46. Cuándo hablamos del calibre del papel, nos referimos a: 

A) El peso. 
B) La fibra. 
C) El espesor. 
D) El tamaño. 

 
 

47. ¿Cuál de los siguientes papeles admite menor lineatura?: 

A) Papel estucado. 
B) Papel offset. 
C) Papel litos. 
D) Papel Prensa. 

 
 

48. ¿Qué significa que un papel es del tipo ECF?: 

A) Que en el blanqueado no se utiliza ningún tipo de cloro. 
B) Que en el blanqueado no se utiliza cloro gas. 
C) Que en su elaboración no se utilizan fosfatos. 
D) Que está hecho a partir de pasta reciclada. 
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49. ¿Qué significa rasterizar una imagen?: 

A) Aumentar el número de píxeles de una imagen.  
B) Reducir el número de tonos de una imagen.  
C) Convertir una imagen vectorial en una imagen de mapa de bits.  
D) Convertir la distribución de luces y sombras de una imagen, alterando su 

composición. 
 
50. En la impresión digital, la imagen electrostática se forma sobre: 

A) La corona.  
B) El rodillo de carga.  
C) El tambor fotoconductor.  
D) El rodillo de revelado. 

 
 

51. En el proceso electrográfico, el conjunto de cable de corona y rejilla, o bien el 
rodillo de carga, transmiten una carga electroestática al:  

A) Láser. 
B) Tóner. 
C) Revelador.  
D) Tambor. 

 
 

52. ¿Qué porcentaje de ampliación, debe emplearse para transformar un 
documento tamaño DIN-A4, en un documento tamaño DIN-A0?:  

A) 200%. 
B) 141%. 
C) 300%.  
D) 400%. 

 
 
53. Si un original tamaño DIN-A2, lo reducimos al 50% se convertirá en tamaño:  

A) DIN-A4. 
B) DIN-A5. 
C) DIN-A3.  
D) DIN-A1. 

 
 
54. ¿Cuál de los siguientes sistemas, es un tipo de encuadernación cosida con 

hilo?: 

A) Diente de perro.  
B) Encuadernación americana.  
C) Perfect binding. 
D) Encuadernación encolada. 
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55. Una encuadernación cosida, se abre más fácilmente si la fibra del papel 

discurre: 

A) Perpendicular al lomo.  
B) El papel encuadernado no tiene fibra.  
C) Sin alinear. 
D) Paralela al lomo. 

 
56. En las encuadernaciones en cartoné, el excedente de las tapas alrededor del 

corte, que sirve para proteger la encuadernación, se denomina: 

A) Ceja, cejilla o cejuelo.  
B) Ceja, cejilla o pestaña.  
C) Ceja, cejilla o tejuelo. 
D) Ceja, cejuelo o tejuelo. 

 
 

57. ¿Cuánto pesa una hoja de cartulina DIN-A4 de 160g/m²?: 

A) 8 gramos.  
B) 10 gramos.  
C) 16 gramos. 
D) 32 gramos. 

 
 
58. La encuadernación en rústica que consiste en cortar o fresar el lomo de los 

pliegos de los libros, se denomina: 

A) Encuadernación en cartoné.  
B) Encuadernación arráfica.  
C) Encuadernación a la holandesa. 
D) Encuadernación a Bradel. 

 
59. El peso de una cartulina tamaño DIN-A4 de 320 m² es de: 

A) 40 gramos.  
B) 8 gramos.  
C) 20 gramos. 
D) 32 gramos. 

 
 

60. La encuadernación americana es una: 

A) Encuadernación con grapas en el lomo de los folletos.  
B) Encuadernación con tapas forradas de piel y cantos redondeados.                               
C) Encuadernación con tapas acolchadas. 
D) Encuadernación en rústica con lomo fresado. 
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61.  La operación de afinar, recortar, desvirar o desbarbar en la guillotina un libro 

encuadernado se llama también: 

A) Prensar. 
B) Risclar. 
C) Refilar. 
D) Chiflar. 

 
 

62.  La temperatura aconsejada por los fabricantes de plastificadoras, para las 
bolsas de plástico de 125 micras, utilizadas para plastificar es de: 

A) 90 grados centígrados. 
B) 60 grados centígrados. 
C) 195 grados centígrados. 
D) 140 grados centígrados. 

 
 

63. Determine el orden correcto en el proceso de la encuadernación de un libro: 

A) Alzado, prensado, plegado, cosido. 
B) Plegado, prensado, alzado, cosido. 
C) Plegado, alzado, prensado, cosido. 
D) Prensado, alzado, plegado, cosido. 
 

 
64.  Si le dan un paquete de 100 hojas tamaño DIN-A2, ¿cuántos cortes mínimos 

tendrá que hacer con una guillotina para obtener 400 hojas tamaño DIN-A4?: 

A) 6. 
B) 4. 
C) 2. 
D) 8. 
 
 

65.  ¿Cuál de las siguientes respuestas corresponde a un tipo de plegado?: 

A) Plegado en M. 
B) Plegado en Z. 
C) Plegado en W. 
D) Plegado en E. 

 
66.  La encuadernación conocida como Wire-o es de naturaleza: 

A) Metálica. 
B) Plástica. 
C) Térmica. 
D) Espiral. 
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67.  ¿Cómo se llaman los impresos publicitarios con tres dobleces?: 

A) Cuadrípticos. 
B) Dípticos. 
C) Atlas. 
D) Trípticos. 

 
68. Si tenemos un papel de 100g/m² de tamaño 70 x 100 cm. ¿cuánto pesará una 

resma?: 

A) 70 kg. 
B) 50 kg. 
C) 43 kg. 
D) 35 kg. 

 
 
69. ¿En qué se mide la resolución a la que digitaliza un escáner?: 

A) En bits por píxel. 
B) En puntos por pulgada. 
C) En centímetros. 
D) En líneas por pulgada. 

 
 
70. Cuando hablamos de un driver de impresora, estamos hablando de: 

A) El disco interno de la impresora. 
B) Software. 
C) Una parte mecánica de la impresora. 
D) Hardware. 

 
 
71. ¿Cuál de los siguientes dispositivos de almacenamiento, es un soporte de tipo 

magnético?: 

A) Disco duro.  
B) Tarjetas perforadas.  
C) CR-ROM. 
D) DVD. 

 
 
72. Si tenemos un archivo que acaba con las letras “psd”, nos estamos refiriendo 

a un archivo: 

A) Quark.  
B) Photoshop.  
C) Freehand. 
D) PowerPoint. 
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73. ¿Cómo se llama la memoria de solo lectura?: 

A) Memoria RAM.  
B) Memoria ROM.  
C) Memoria Virtual. 
D) Memoria Aleatoria. 

 
 
74. ¿Cuántos bits por canal admite como máximo una imagen en formato jpg?: 

A) 8.  
B) 12.  
C) 24. 
D) 36. 

 
 

75. La herramienta de software que nos permite enviar a la impresora el 
documento digital creado por el ordenador se denomina: 

A) Cookie.  
B) Plugin.  
C) Driver. 
D) Hardware. 

 
 
76. ¿Qué porcentaje aproximado de ampliación, debe emplearse para transformar 

un documento tamaño DIN-A5 en otro documento cuyo tamaño sea DIN-A1?: 

A) 300%. 
B) 500%. 
C) 400%. 
D) 282%. 

 
 
 
77. ¿Cómo se calcula el factor de reproducción de un original?: 

A) Restando a las dimensiones del original las dimensiones de la reproducción. 
B) Dividiendo las dimensiones del original entre las dimensiones de la 

reproducción. 
C) Dividiendo las dimensiones de la reproducción entre las dimensiones del 

original. 
D) Multiplicando las dimensiones del original por las dimensiones de la 

reproducción. 
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78. ¿Cómo evitarías que se fotocopiara la cara posterior de un documento?: 

A) Aumentando el contraste. 
B) Disminuyendo el contraste. 
C) Colocando un objeto oscuro detrás del documento. 
D) Colocando un objeto claro detrás del documento. 

 
 
79. ¿En qué unidad mínima, se mide la definición de una pantalla digital, por 

defecto?: 

A) Líneas. 
B) Puntos. 
C) Píxeles. 
D) Pulgadas. 

 
 

80. En una imagen de escala de grises, ¿cuántos bits hay por píxel?: 

A) 256. 
B) 32. 
C) 8. 
D) Depende de la resolución. 

 
81. La propiedad del color que viene determinada por la longitud de onda de la luz 

reflejada o transmitida a través de un objeto, se denomina: 

A) Saturación. 
B) Tono. 
C) Rango. 
D) Brillo. 

 
82. ¿Cuál es el orden correcto en el que tienen lugar las fases de la impresión 

digital?: 

A) Exposición, transferencia, revelado, fusión y carga. 
B) Carga, exposición, revelado, transferencia y fusión. 
C) Fusión, carga, revelado, transferencia y exposición. 
D) Revelado, fusión, transferencia, exposición y carga. 

 
 

83. ¿Qué nombre recibe la descomposición de una imagen en elementos (píxeles), 
con valores numéricos que pueden ser manejados por un ordenador?: 

A) Rastreo de pantalla. 
B) Indexación. 
C) Digitalización. 
D) Impresión. 
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84. En la impresión digital, ¿qué dos elementos se usan para el revelado de doble 

componente?: 

A) Hierro y tóner. 
B) Carrier y tóner. 
C) Tinta y agua. 
D) Cable de la corona y rejilla. 

 
 
85. En el control de color, ¿qué aparato se utiliza para medir el ennegrecimiento 

de un punto?: 

A) Un densitómetro. 
B) Un espectrofotómetro. 
C) Un inclinómetro. 
D) Un escalímetro. 

 
 

86.  En un libro, el corte opuesto al lomo se denomina: 

A) Falda. 
B) Ceja. 
C) Cajo. 
D) Gracia. 

 
 

87.  Señala cuál de las siguientes definiciones relativas a las partes de un libro, 
corresponde a la tarlatana: 

A) Tira de tela con cordoncillo rayado que va insertada entre el lomo y la gasa 
que se adhiere. 

B) Reborde interior que forma el lomo de los cuadernillos, respecto del bloque 
de los mismos. 

C) Hoja doble de papel fuerte que se pega al primero y último cuadernillo y a 
las tapas.  

D) Gasa, tela sintética o trozo de papel tela que se pega en el lomo de los 
cuadernillos para reforzar su unión.  

 
 

88. ¿Cómo se llama el cordoncillo de algodón que recubre los extremos superior e 
inferior del lomo de un libro?: 

A) Tarlatana. 
B) Cantonera. 
C) Cabezada. 
D) Ceja. 
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89. Las hojas de papel que, dobladas por la mitad, sirven para unir la tripa a las 

tapas en una encuadernación, se denominan: 

A) Guardas. 
B) Contracubiertas. 
C) Contraportadas. 
D) Portadillas protectoras. 

 
90. Los márgenes de un libro son un tipo de: 

A) Grafismo. 
B) Agrafismo. 
C) Contragrafismo. 
D) Antigrafismo. 

 
 

91. En una encuadernación, ¿qué es una página birli?: 

A) La que lleva los créditos. 
B) La que lleva ilustraciones a sangre. 
C) El reverso de la portada. 
D) La de final de parte o capitulo. 

 
 

92. ¿A qué se llama frontispicio de un libro?: 

A) Es la página anterior a la portada, que suele contener el título y algún 
grabado. 

B) Es la cubierta del libro que suele tener algún grabado. 
C) Es la página final explicativa que suele contener algún color. 
D) Es la página anterior al colofón, que tiene algún grabado. 

 
 

93. Una página de cortesía lleva impresa: 

A) La dedicatoria. 
B) No lleva nada impresa. 
C) Sólo el título. 
D) Una sentencia, cita, verso, etc. que sirve de base al libro. 

 
 

94. ¿Qué porcentaje de un libro, del que tenemos licencia y autorización de 
reproducción se puede fotocopiar, sin vulnerar la ley?: 

A) 5%. 
B) 10%. 
C) 25%. 
D) 50%. 
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95. ¿Qué elemento de un libro empezará obligatoriamente por página par?: 

A) La dedicatoria. 
B) El prólogo. 
C) El colofón. 
D) Ninguna de las anteriores. 

 
 

96.  La forma de disponer las páginas en un pliego para que en su plegado 
posterior la foliación de las páginas quede de forma correlativa, se denomina: 

A)  Doblado. 
B)  Prensado. 
C)  Casado. 
D)  Fresado.  

 
 
97. La combustión de la mezcla de combustible y comburente, se mantiene al 

actuar parte del calor generado como energía de activación para el instante 
siguiente y a este fenómeno se le denomina: 

A) Deflagración. 
B) Tetraedro del fuego. 
C) Reacción en cadena. 
D) Triángulo del fuego. 

 
 

98. Los fuegos generados en metales combustibles tales como magnesio, sodio, 
aluminio en polvo etc., se clasifican en la clase: 

A) M. 
B) A. 
C) F. 
D) D. 

 
99. Antes de tocar a un accidentado en contacto con corriente eléctrica debe: 

A) Cortar la corriente. 
B) Avisar a los compañeros. 
C) Utilizar agua. 
D) Protegerse con material no aislante. 

 
 

100. Si hay un incendio y tiene que utilizar un extintor, ¿hacia dónde dirigirá el 
chorro?: 

A) Hacia la parte superior de las llamas. 
B) Por encima de las llamas. 
C) Hacia la base de las llamas. 
D) Es indiferente. 
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PREGUNTAS DE RESERVA: 
 
 

101. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 76 de la Ley 5/2021, de 29 de 
junio, de Organización y régimen jurídico del Sector Público Autonómico de 
Aragón, las propuestas sobre modificación de estructuras de los diversos 
departamentos serán remitidas: 

A) A la Inspección General de Servicios para su informe dentro de los diez días 
siguientes. 

B) A la Inspección General de Servicios para su informe dentro de los veinte 
días siguientes. 

C) Al departamento competente en materia de trabajo para su informe dentro 
de los diez días siguientes.  

D) Al departamento competente en materia de trabajo para su informe dentro 
de los veinte días siguientes. 

 
 
102. Cuando los vapores que arden, son aportados por combustibles líquidos 

como la gasolina o el alcohol, se trata de fuegos de clase: 

A) A. 
B) B. 
C) C. 
D) D. 
 

 

103. ¿Cuál de los siguientes dispositivos es un dispositivo de salida?: 

A) Lectora de código de barras. 
B) Impresora. 
C) Unidad de disco óptico. 
D) Micrófono. 

 
 
 
104. Según el artículo 50 de la Ley Orgánica 5/2007, de 20 de abril, de reforma 

del Estatuto de Autonomía de Aragón, las Cortes de Aragón podrán exigir la 
responsabilidad política del Presidente y del Gobierno de Aragón, mediante la 
adopción, por mayoría absoluta, de: 

A) Una cuestión de confianza. 
B) Una moción de censura. 
C) Una cuestión de inconstitucionalidad. 
D) Una moción de confianza. 
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105. La memoria “ZOOM” de una fotocopiadora, está relacionada con: 

A) La velocidad de reproducción. 
B) La intensidad del color. 
C) El número de copias que se desea realizar. 
D) Las funciones de reducción y ampliación. 

 
 

106. La sigla PDF significa: 

A) Portable document format. 
B) Pen drive format. 
C) Print design flyer. 
D) Print design format. 

 
 

107. Señale la afirmación CORRECTA en relación con la reducción de jornada por 
interés particular regulada en el Convenio Colectivo para el personal laboral de 
la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón vigente: 

A) Para que sea concedida, el puesto de trabajo que ocupe el trabajador deberá 
ser de un nivel inferior a 26. 

B) La solicitud podrá implicar la realización de una jornada interrumpida. 
C) Conlleva reducción proporcional de las retribuciones. 
D) La jornada reducida solicitada deberá ser continua, de las 10 a las 14 horas. 

 
 

108. En incendios eléctricos es aconsejable el uso de: 

A) Espuma. 
B) Agua pulverizada. 
C) Polvo polivalente. 
D) Dióxido de carbono. 

 
 
109. Según el artículo 13 de la Ley 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de hombres y mujeres, en aquellos procedimientos en los que las 
alegaciones de la parte actora se fundamenten en actuaciones discriminatorias 
por razón de sexo, ¿a quién le corresponde la carga probatoria?: 

A) A la parte demandada. 
B) A la parte demandante. 
C) A cualquiera de las dos partes. 
D) Al instructor del procedimiento. 

 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

Fecha del ejercicio: 05.06.2023 

 

110. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 8 de la Ley 31/1995, de 
Prevención de Riesgos Laborales, ¿cuál de estas funciones NO corresponde al 
Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el trabajo?:  

A) La colaboración con organismos internacionales y desarrollo de programas 
de cooperación internacional en este ámbito, facilitando la participación de 
las Comunidades Autónomas. 

B) El asesoramiento técnico en la elaboración de la normativa legal y en el 
desarrollo de la normalización, tanto a nivel nacional como internacional. 

C) El apoyo técnico y colaboración con la Inspección de Trabajo y Seguridad 
Social en el cumplimiento de su función de vigilancia y control, prevista en 
el artículo 9 de la presente Ley, en el ámbito de las Administraciones 
públicas. 

D) El asesoramiento e información a las empresas y a los trabajadores sobre 
la manera más efectiva de cumplir las disposiciones cuya vigilancia tiene 
encomendada. 

 
 
 

 




